

颱風是天譴  
游靜

這陣子大家隨處可見那五張一系列的「關懷愛滋」黑白海報，袋巾梁那長正面寫：「如果我有愛滋，你仲會唔會支持我挑戰特首？」

在「傑哥日誌」上，他清楚闡明參加是次宣傳活動的原因：「由於我們的社會加於愛滋病毒上的污名，使阻止疫症傳播的工作非常困難。這污名使受感染者不敢求醫或尋求其他支援。這污名使人們對 HIV 病毒或愛滋病連提都不敢提。……污名愈早清除愈好。」

看來是普通常識。但竟然三位網友回應中有一位說：「對於下一代，我自己更關注的，並非他們怎樣用各種方式避免染病，而是教育他們貞潔的高尚情操，為自己的價值和品格守貞，為將來的一位的美滿守貞……」可見我們的性教育推廣工作不論如何積極，也不敵香港的宗教產業不斷反方向地大力傳播「只要與你的已婚伴侶做，便不需要有安全性行為」的訊息，因為教徒相信只要「守貞」、只要有「高尚情操」，便不會患愛滋！那受感染者一定便是品格成疑的了，梁家傑說要用甩掉的污名，看來打風都打唔甩。

在據報有十多萬人次參加的香港葛福臨佈道大會上，美國基督新教福音派傳教士葛福林非常有說服力、像唸詩一樣唸出來：「今天是世界愛滋病日，已經有四千二百多萬人受感染，沒完全可治好的藥。全人類都受罪感染，我們有可以被治好的藥，便是耶穌基督。」雖然葛福林牧師沒說清楚，究竟他的意思是愛滋等同罪，還是耶穌是醫愛滋的藥？但這番正義？然的話卻容易讓人作出以上類比惑的聯想，於是再一次，加深社會大眾投射於愛滋病毒以及病人身上的龐大污名，應把安全性行為丟進垃圾桶。

美國福音右派在過去廿年把世上所有天災人禍歸究於墮胎、同性戀、性行為。最近也訪港的聖公會主教羅賓遜(Gener Robinson)說得明確：「冷戰時期，什麼都是共產黨的錯。冷戰結束，便要賴同性戀。」05年，葛福林就曾把推毀美國新奧爾良的卡特里娜颶風，說成是上帝要懲罰這個尋歡作樂、有罪的城市。